

Фокус на пациента и медицина полного цикла: как работает флагманская клиника «Будь Здоров»

Осенью 2023 года флагманской клинике и Центру хирургии «Будь Здоров» на Рязанском проспекте, д. 2Б в Москве исполнился один год. Открытие позволило крупнейшей медицинской сети России предоставлять пациентам полный комплекс услуг — от консультации до хирургической помощи и реабилитации

7 НОЯБРЯ 2023 13:30



Фото предоставлено пресс-службой

Сегодня в флагманском центре ведут прием 250 квалифицированных специалистов по более чем 30 направлениям. На площади 5000 квадратных метров функционируют многопрофильная поликлиника, Центр лучевой диагностики и высокоточная лаборатория. Также там находятся Центр хирургии с круглосуточным стационаром и Центр реабилитации, которые работают по принципам доказательной медицины и международным стандартам качества обслуживания. В 2023 году открыт Центр лечения боли, где можно пройти диагностику и узнать, как избавиться от хронического болевого синдрома.

В Центре хирургии за год проведено 580 хирургических вмешательств по направлениям: общая хирургия, гинекология, проктология, травматология, отоларингология, флебология, эндоскопия и пластическая хирургия. В среднем еженедельно делают 28 операций. Наиболее востребованы малоинвазивные вмешательства (гинекологические, артроскопические, проктологические) и операции по удалению варикозно-расширенных вен, которые не требуют госпитализации. Популярностью пользуются и медицинские услуги под седацией, когда пациента с помощью специальных препаратов погружают в состояние медикаментозного сна. В стоматологии эта процедура позволяет за один визит провести комплексное лечение, удаление и имплантацию зубов. При проведении МРТ седация помогает избежать появления на снимках «артефактов» движения, затрудняющих постановку диагноза.



Фото предоставлено пресс-службой

Открытие флагманского центра стало знаковым событием для сети «Будь Здоров», которая заботится о здоровье людей на протяжении 18 лет. «Будущее за персонализированной медициной, поэтому мы в первую очередь ориентируемся на потребности наших пациентов и постоянное повышение качества обслуживания. Людям удобно пройти обследования и сделать операцию в одной клинике в максимально короткий срок. Например, в Центре хирургии после полноценной операции срок лечения составляет от двух дней. А в случае малоинвазивного вмешательства требуется всего шесть часов: утром пациент поступает в стационар и уже к обеду уезжает домой», — отмечает главный врач флагманской клиники и Центра хирургии «Будь Здоров» Николай Пеньковский.

Фокус внимания «Будь Здоров» сегодня направлен на идеально отлаженные сервисные бизнес-процессы и ускорение механизмов обслуживания пациентов. В клиниках сети работает личный ассистент, который составляет расписание посещений, оформляет документы и курирует больного в стационаре. Благодаря новому мобильному приложению пациент может быть на связи с лечащим врачом без выезда в клинику, получить и оплатить план лечения онлайн. Все эти новшества помогают сократить время нахождения в клинике и контакты с немедицинским персоналом.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

Реклама

Рекламодатель: ООО «Клиника Будь Здоров»

Токен: 4CQwVsH9pUnKchDZ7R